TE(%%B)4% HETEHTF— 185 BRREXFBERIE —MREEXZHEKR

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MO 15,384,000 (Fi$k)

1 (kk) /5B 9,800,000 O
2 (B 7TAEH 10,700,000
3 (\)TU)a— 11,999,000
4 KIFHEER (FR) 13,840,000
5 (A EHEX 15,384,000




ITE(X%)4% RETEMF 325 ERREEBRET —REEREZRRRKR 528K
B A, =] S5F5RH24H

I & R & TR—=K

A LB — MR E AL

¥ T M % 13,780,000 (Fi#k)

1 RFER () 8,750,000 @)
2 (A)7A&% 9,890,000
3 (B)T1)a— 10,748,000




ITE(X%)4% RETEMF 205 ERREEHER HEXBEAR M EHIIX)
B A, =] S5F5RH24H

I & R & TR—=K

A LB — MR E AL

¥ T M % 9,083,000 (Fi#k)

1 (B 7TAEH 6,490,000 O
2 (\)TU)a— 7,084,000
3 (B)# L% 7,260,000
4 (¥k) =8FEM 9,083,000




TE(XH) 4 HETEHTT—245 ERREXFBERT mERBEERCER 5

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MM OB 8,718,000 (Fitk)

1 (B)T1)a— 6,800,000 @)

2 () T—rno— 8,700,000
3 (B)7A&% i (TXBE)




TE(%%B)4% HETEHTF—26%5 BRREXHERIT maESIR 5

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MM OB 7,695,000 (Fiik)

1 (\) NS5Ok 7,400,000 @)
2 (B)7A&% i (TXBE)

3 (B)TY)a— E(TRXHE)




ITE(X%)4% RETEHIF— 255 BERBREEBER TERRTEARR 5
B A, =] S5F5RH24H

I & R & TR—=K

A LB — MR E AL

¥ T M % 7,555,000 (Fi1k)

1 THEM(H) 7,200,000
2 (B)7A&% i (TXBE)
3 (B)T1)a— i (TXBE)




TE(XH) 4 RETEHFF—23%5 ERREXBERILT —REEFTIAINIZRARK

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MO 7,239,000 (Fiik)

1 (A) ARFAER 5,400,000 O

2 (¥%) Tr24E 5,800,000

3 (B)7A1E5% EM(IRXEE)
4 (B) oSk EM(IXEE)
5 (B)To)a— = (TR ETE)
6 THEMEHE) #Eo(TXBE)




TE(%%B)4% HETEHTF—175 ERREXBERIE —REEFR=XRK

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MO 6,864,000/ (Fitk)

1 KFEER () 6,520,000 O

2 (B)7A1E5% EMN(TXBTE)
3 (B) o5k EM(TIXBTE)
4 (B)To)a— @ (TREE)
5 (%) /5 EE @ (TREE)




TE(XHB)AB RETEMF—285 ERREXFERTE TEEBA1115HR M EBIIR)
B A, =] S5F5RH24H

I & R & TR—=K

A LB — MR E AL

¥ T M % 6,485,000 (Fi#k)

1 (%) =178HM 5,800,000
2 (B)7188% EH(TRETE)
3 B\A)To)3— EH(TRETE)




ITE(X%)4% RETEMF—228 ERBREEHET —REERHEMR 5
B A, =] S5F5RH24H

I & R & TR—=K

A LB — MR E AL

¥ T M % 5,820,000 (Fi#k)

1 (¥%) Tr24E 5,000,000

2 (B)7A1E5% EMN(TXBTE)
3 (B) ARHEH @i (TREE)
4 (B)To)a— @ (TREE)




TE(XH) 4 RETEHTF—205 ERREXFBERIE —MREEMM=XKE 5

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MM OB 5,683,000 (Fitk)

1 (B)HEEE 5,683,000 @)
2 (B)7A&% i (TXBE)

3 (B)TY)a— E(TRXHE)




TE(%%B)4% REHFHMIF-165 EBEREEBFRE —REEVHE=RIRR

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MM OB 4,302,000 (Fi3k)

1 (B)7A4&% 3,070,000 O

2 (B)T1)a— 3,355,000




TE(%%B)4% REFEMIF—275 EBREXEBRTE TEEBARBER 4

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MM OB 3,255,000 (Fitk)

1 (B)T1)a— 2,538,000 @)
2 (B)7A&% i (TXBE)




TE(%%B)4% HETEHTF 215 ERREXBERIE —REEEENETR

B #l =] SF54FE58248

I & K & TR—=K

A HoF R — iR F AFL

¥ OE MO 2,679,000 (Fitk)

1 (¥%) Tr24E 1,850,000 @)

2 T HEM(H) 2,600,000

3 (B) o5k 2,679,000

4 (B)7A1E5% EM(TXBTE)
5 (H)Tv)a— @ (TR ERE)




IE(X%)4% BEEHIF 305 ERBREEXBERT TEKET545HE 5
BA #L = SH5E5H248

I 8 B % TR—=HK

A #HoA R — MR E A KL

F OE O O#% 1,529,000 (Ft1k)

1 (A)EHFEX 1,400,000
2 KIFHEER (R) 1,520,000
3 (B)7A1E5% EM(TIXBTE)
4 (H)Tv)a— @ (TR ERE)




